ITpomexyrouHast aTTecTanus 1o anredpe. 7 Kiacc

Bapuanr 3

Ynpoctute Bripaxenne (4a + 3) - (2a + 1)(4a - 3).

Paznoxure Ha MHOXUTENN:

1) 7a’c* - 28b%c%; 2) 5a® - 80ab + 45b°.

I'padux ynxkmmu y=kx+b nepecekaer ocm KOOPAMHAT B TOHYKax
M (0;-12) u K (-3, 0). Ha#inure 3uavenus £ u b.

Tx-y=10,

bx +2y =-1.

Haiiqute uetbipe I0OCIEAOBATENBHBIX HATYPAIbHBIX YMCIA TAKHMX, YTO
NMPOM3BEACHHE YETBEPTOTO M TPETHETO U3 3TUX wmcen Ha 42 Gobiie npo-
M3BEJEHMA IEPBOTO U BTOPOTO,

Pemmre ypasrenue x* + y* - 8x + 2y + 17 = 0.

Pemure cuctemy ypaHeHuit



